

50辆警车200辆摩托驶上街头

滕州公安28日完成有史以来规模最大的一次装备配备



滕州公安新配发的警车。记者 孔红星 摄

本报枣庄10月30日讯(记者 孔红星 通讯员 冯青) 10月28日,滕州市公安机关“民警进万家、解忧保民安”警用装备配发仪式举行,为基层民警配发200辆摩托车、50辆汽车、300台电脑、120部相机等设备,主要用于巡逻防范。

据介绍,此次活动是滕州市公安局有史以来规模最大的一次装备配备,旨在进一步提升“民警进万家、解忧保民安”大走访活动的保障能力,推进“大走访”开门评警活动开展。这次配发的警用装备既包括多功能警车、摩托车、电瓶车等交通工具,电

脑、数码相机、摄像机等科技装备,还有执法记录仪、身份证识别仪、指纹采集仪等专业技术设备,是有史以来为基层所队配发装备投入最大、范围最广、品种最全、科技含量最高的一次。设备全部配发给派出所和各业务大队,用以提高基层实战能力。

滕州市委常委、政法委书记彭庆国在仪式上要求,全市公安机关要以此次配发警用装备为动力,进一步实现警力下沉、警务前移,将车开到群众最需要的地方,将装备用到群众最需要的地方,让发放的警用用车成为滕州公安的服务车、群

众安居乐业的幸福车,让各种警务装备成为保民平安最有力的支撑,以一流的工作业绩和良好的精神面貌切实提高人民群众的安全感和满意度,为推进“平安滕州”建设,促进全市经济和社会协调发展做出积极贡献。

枣庄市公安局党委委员、滕州市公安局局长黄健说,新装备的投入,必将全面提升基层实战所队的社会治安防控能力,在维护稳定、打击犯罪、服务群众等各项公安工作中发挥积极作用,更能规范民警的执法执勤,保障民警的自身安全。

今冬征兵11月1日开始

年龄放宽至17岁,高学历优先

本报枣庄10月30日讯(记者 孔红星) 记者从滕州市人武部了解到,滕州市今冬征兵工作将于11月1日正式开始。征集对象以高中(含职高、中专、技校,下同)毕业以上文化程度的青年为主,同等条件下,优先征集学历高的青年和应届毕业生入伍。符合条件且自愿入伍的青年,可在户籍所在镇街的武装部报名。

征集非农业户口青年应具备高中毕业以上文化程度,征集农业户口青年应具备初中以上文化程度。征集的女青年,为普通高中应届毕业生和

全日制普通高等学校应届毕业生及在校生。高职(专科)和中等职业学校学生完成专业课程后,参加实习至2012年毕业,本人自愿应征并且符合条件的,可以批准入伍。

征集新兵的年龄,男青年为年满18至20岁,高中毕业文化程度的青年可放宽到21岁,高职(专科)毕业生可放宽到23岁,本科及以上学历毕业生可放宽到24岁,正在全日制普通高等学校就读学生的年龄要求为年满18至22岁。根据本人意愿,可征集年满17岁的高中应届毕业生入伍。女青年是

普通高中应届毕业生的年龄要求年满17至19岁,普通高等学校在校生放宽到年满20岁,应届毕业生放宽到年满22岁。女兵继续面向社会征集,实行网上报名,应征女青年需通过登录网上报名系统(网址: <http://zbbm.chsi.com.cn>),填写报名信息。

根据市人武部要求,11月份为报名、体格检查、复检、政治审查、学历核查阶段。12月1日至10日为审批定兵,办理入伍手续,组织被装发放和起运准备阶段。12月11日至31日为新兵集结、交接、起运和送兵阶段。

俩男子合伙买卖“玉乌龟”

双簧戏骗走老太三万四

本报枣庄10月30日讯(通讯员 裴忠敏 记者 张冬梅) 30日,两名男子合演了一出买卖“玉乌龟”的骗人把戏,骗走一位六旬老太34000元钱。

30日早上8时许,今年60岁家住滕州城区的退休李老太行至荆河公园附近时,一名外地口音的男子主动与老人搭讪,向老人问路,询问某经济咨询公司的位置。问路时,这名男子故意让李老太看到了包内的“玉乌龟”,然后慢悠悠地沿着善国大桥往北走。不一会,从南边又走来一名陌生男子,该男子向老人打听是否看见一名男子在附近出售“玉乌龟”,并自称是某保险公司的工作人员,因为听同事说“玉乌龟”是国宝,全国仅有4个,所以想购买。说着,该男子还拿出一张写有高价寻找这四个“玉乌龟”新

闻的报纸给李老太看。李老太告诉他正往北走的那名男子包里就放着“玉乌龟”,接着就和这名男子一起追赶拿“玉乌龟”的男子。最后二人在沿河一处较偏僻的地方追上了那名男子。

拿“玉乌龟”的男子自称曾经是中南海的警卫武警,后来因为火灾,乘机将国宝“玉乌龟”偷了出来,所以才有了报纸上寻找国宝的新闻。这时,和李老太一起追来的男子表示要出价8万元购买“玉乌龟”,但卖“玉乌龟”的男子却说15万元一个。后来经过两人讨价还价,以每个10万元的价格成交。男子当场就付了10万元买了一个“玉乌龟”,但表示还想再买一个,于是让卖“玉乌龟”的男子在此等候,说自己很快就取钱回来。

买“玉乌龟”的男子走后,李老太很好奇,于是就就和卖“玉乌龟”的

男子攀谈起来。该男子说“玉乌龟”非常值钱,自己等着用钱才以低价出售。过了大约半小时,去取钱的男子还没回来,卖“玉乌龟”的男子便说要离开,但李老太此时对“玉乌龟”的事深信不疑,于是也想买一个,认为转手再去卖肯定能赚钱,于是带着卖家回到家中,拿银行卡取了34000元。卖家看到钱不够,一开始不同意,李老太说,等儿女下班回来后就立马凑钱给他,并给他打了一张66000元的欠条。之后,男子就将“玉乌龟”交给了李老太,然后迅速离开了。李老太的女儿回到家中听说此事后,感觉不对劲,于是就找了专业人士帮着检验这个“玉乌龟”。经查验,发现“玉乌龟”系假货,李老太这才意识到自己上了当,就赶紧到荆河派出所报了案。

20路公交调整

不再途经春藤路和恒源路

本报枣庄10月30日讯(通讯员 龙厚方 记者 马明) 为更好地方便市民出行,优化公交线网布局,滕州市公共汽车公司在对滕州市20路公交车沿线群众出行情况进行调查分析后,计划从11月1日起对20路公交车的运行路线进行局部优化调整。

20路公交车调整的运行区域为:在盈泰生态园发车后,不再走

春藤路和恒源路,而是沿104国道一直向北进入青啤大道,沿青啤大道向东进入善国路,然后按原来的路线继续运行,往返路线一致,平均10分钟一个班次。调整后的20路公交车的具体运行路线为:盈泰生态园—104国道—青啤大道—善国路—通盛路—塔寺北路—北辛路—通盛上海花园—奥林匹克中心—翠月环岛。

菜农占道卖蔬菜

幼儿园门口成了“菜市场”

本报枣庄10月30日讯(通讯员 赵璇 记者 马明 实习生 马迪) 近日,在滕州市新华幼儿园前的道路上,聚集了很多卖菜的菜农,给接送孩子的家长带来了诸多不便。滕州市北辛城管分局接到群众举报后,对该路段进行了专项治理,清理流动摊点70余个,解决了拥堵的难题。

记者了解到,最近一段时间,一些菜农纷纷涌入市区摆摊设点,占道经营。大量的商贩聚集在新华幼儿园前面的道路上,使得这一路段变成了临时的菜市场。脏乱差的环境给送孩子上学的家长带来了很大不便,而且还存在着交通安全隐患。幼儿园和学生家长希

望该路段能够恢复畅通。

北辛城管分局接到群众举报后,对该路段进行了专项治理。执法人员采取提前上班的方法,每天一小时,定人定岗,对该路段进行专项治理。针对摆摊的多是本地菜农销售季节性蔬菜的特点,执法人员引导他们到附近的农贸市场里经营。经过连续几天的宣传教育,引导规范,大多数菜农都到附近农贸市场销售蔬菜。新华街幼儿园周边环境又恢复有序。

据了解,本次专项整治共清理流动摊点70余个,规范沿街门面房11家,家长接送孩子不便的难题得到了彻底解决。

一车双号



28日,一辆大货车在滕州城区西侧正常行驶。记者注意到,货车尾部没有悬挂车牌,但车体上写了两个号码,让人不知道哪个号码属于该车。

记者 孔红星 马明 摄